

Zašto je **MILK CHECKER** jedini detektor mastitisa vredan kupovine:

Mesto za uzorke

Jedno udubljenje koje je potrebno za merenje 4 delova vimena. Ispiranje nije neophodno! Naspite mleka u udubljenje, pritisnite TEST dugme, ispraznite mleko, i naspite za sledeći test.

Zaštitnik od prskanja

Štiti ekran od prskanja mleka.

Male težine i lak za upotrebu

Može se držati jednom rukom.

Brz i lak za upotrebu

Laka i dostupna dugmad, testiranje traje nekoliko sekundi.

Interni kompjuter

Milk Checker ima inovativnu tehnologiju! Njegova interna memorija eliminiše potrebu zapisivanja individualnih očitavanja. Rezultati se simultano prikazuju.

Bezbednosni kanap

Kači se na ruku za lakšu upotrebu.

Senzor temperature

Dozvoljava tačne rezultate, nezavisno od temperature sredine. Zahvaljujući ovoj napravi, test se može izvršiti u bilo koje doba godine.

Senzori elektroda

Meri električnu provodljivost mleka sa visokom preciznošću, detektujući minimalne razlike u vimenu.

Digitalni prikaz

Prikazuje rezultate za sva 4 dela vimena u isto vreme, sa jasnošću i decimalnom preciznošću..

Otporan

Presvučen otpornom plastikom, Milk Checker je 100% vodootporan.

Utvrđen kvalitet

Odobreno od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva Japana, Milk Checker je napravljen u Japanu i široko se koristi u zemljama sa jakim kontrolom proizvodnje mleka, kao što su Australija i Novi Zeland.

Digital Mastitis Detector MILK CHECKER

N-4L



Poboljšava kvalitet mleka, povećava vaš profit!

Snižava troškove lečenja, štedi vaš novac!

Za više informacija kontaktirajte:

Biljana Stojanović - Specijalista prodaje

Veselina Masleše 1a, 23000 Zrenjanin Srbija / Serbia

Mob: +381 64-821-6452 Tel: +381 23-580-340

biljana.stojanovic@promedia.rs office@promedia.rs www.promedia.rs

ProMedia

Specialists In Laboratory Supplying



MILK CHECKER

N-4L

NAJBOLJE NA TRŽIŠTU ZA PREVENCIJU
MASTITISA

MILK CHECKER je jedini aparat koji detektuje subklinički mastitis sa apsolutnom preciznošću u svojim inicijalnim fazama.

- ✓ **Brz je i pouzdan**
U sekundama, **MILK CHECKER** pokazuje rezultate 4 delova vimena odjednom. Ne samo da je brži od California Mastitis Testa, već i tačniji, sa digitalno prikazanim numeričkim očitavanjima.
- ✓ **Nadzor zdravlja stada**
MILK CHECKER redovno pre i posle teljenja krava, kontrolišete zdravlje stada, Osiguravajući proizvodnju kvalitetnog mleka.
- ✓ **Sprečava pojavu kliničkog mastitisa** Sprečava pojavu mastitisa kod životinja! Koristite **MILK CHECKER** da detektujete mastitis u njegovim inicijalnim fazama, kada još nije vidljiv oku i izbegnite neprilike i visoke troškove lečenja.



Kako radi MILK CHECKER

MILK CHECKER je napredan tehnološki aparat koji detektuje sve abnormalnosti u električnoj provodljivosti mleka. Kada dođe do zapaljenja mlečnih žlezda, komponente krvne plazme dolaze u mleko, povećavajući koncentraciju natrijuma i hlora i električnu provodljivost. Pošto se klinički mastitis ne razvija u sva četiri dela vimena odjednom, **MILK CHECKER** automatski obračunava razliku u merenju i identifikuje inficirani deo

Sprečava gubitke uzrokovane mastitisom

Subklinički mastitis je infekcija koju je teško otkriti, zato što je nevidljiva za ljudsko oko. Ukoliko se ne dijagnostikuje, prerasta u klinički mastitis, uzrokujući značajne gubitke proizvođaču: gubitke u proizvodnji mleka, troškove antibiotika i lečenja i u težim slučajevima, gubitak životinja.

MILK CHECKER detektuje mastitis tokom bremenitosti, perioda kolostruma i tokom dojenja. Takođe potvrđuje potrebu za lečenjem antibioticima.

